

К нам едет Годар

Моск. новости. - 1982. - 9 февр. №6. - с. 23

9 февраля начнется беспрецедентное событие, о котором многие другие страны пока могут только мечтать: ретроспектива одного из королей мирового кинематографа швейцарца Жан-Люка Годара. Она будет продолжаться два года и пройдет по всей территории бывшего СССР.

Учредителем ретроспективы стало в первую очередь посольство Швейцарской конфедерации. Швейцарии исполнилось 700 лет, и, как заметил директор московского музея кино Наум Клейман, по этому случаю страна не ждет подарков, а делает их сама. Сам Годар вложил в ретроспективу немало средств. Активно участвует и ми-

нистерство иностранных дел Франции, справедливо считая Годара частью французской культуры, благо он много работал в этой стране и как критик, и как режиссер.

В Москве ретроспектива пройдет в Киноцентре, кинотеатре «Эспас — Мир» и Доме кино. Киноцентру Годар сделал поистине королевские подношения: справедливо полагая, что фильмы нужно не только смотреть, но и слушать, он прислал оборудование для зала — систему «Долби-стерео». Зал в Киноцентре уже готов и ждет зрителей. Таким образом, будет обеспечен уровень, на котором замысел художника сможет соот-



ветствовать ожиданиям зрителей.

Ретроспективу будут сопровождать две специальные программы: «Пантеон Годара» и фильмы Трюффо.

Жан-Люк Годар приедет в Москву, проведет занятие со студентами, выступит на пресс-конференции и оживит тем самым киножизнь Москвы.

Е.В.
